

428/C



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita

tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg.11047 / 2/2021

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare de îndată a
Consiliului Local Gheorgheni, din data de 27 iulie 2021*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 27 iulie 2021, ora 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 647/2021*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dna consilier *Barabás Orsolya Henrietta*** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Kodác Zoltán, locțiitor secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

dl Kodác Zoltán, locțiitor secretar general al UAT Gheorgheni-, informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 11, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Singurul proiect pe ordinea de zi pentru dezbateră și aprobare este:

- 1) Proiect de hotărâre privind restricționarea circulației rutiere pe un segment de drum public cu ocazia desfășurării festivalului "EgyFeszt".

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu 11 voturi pentru, se aprobă ordinea de zi a ședinței de consiliu.

Punctul unu al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind restricționarea circulației rutiere pe un segment de drum public cu ocazia desfășurării festivalului "EgyFeszt".

Dl primar Csergő Tibor András –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și precizează faptul că deja se știe că închiderea de drum public trebuie aprobată prin HCL.

Dl Antal Szabolcs consilier-întrebă pe unde se va devia traficul rutier ?

Dl primar Csergő Tibor András- prin str. Marton Aron, str. Biserica Armeană și bul Lacu Roșu.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 11 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.98/2021 privind restricționarea circulației rutiere pe un segment de drum public cu ocazia desfășurării festivalului "EgyFeszt"**.

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 15,10.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Barabás Orsolya Henrietta

SECRETARUL GENERAL AL UAT
locuitor, Kódácz Zoltán

Întocmit: Zerkula Angelica